

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

по делу об административном правонарушении

года

г. Ижевск

Мировой судья судебного участка

Октябрьского района г. Ижевска

Октябрьского района г.

Ижевска, при секретаре

, рассмотрев в служебном кабинете материалы дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст.12.26 КоАП РФ, в отношении:

года рождения, зарегистрированного и проживающего по адресу: УР, г. Ижевск, , не состоящего в зарегистрированном браке, лиц на иждивении не имеющего, не трудоустроенного, ранее не привлекавшегося к административной ответственности,

у с т а н о в и л :

В соответствии с протоколом по делу об административном правонарушении , который управлял транспортным средством с признаками опьянения (нарушение речи, резкое изменение окраски кожных покровов, лица, по адресу: г. Ижевск, ул. , выполнить законное требование уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения в установленном порядке, отказался, при этом в его действиях отсутствовали признаки уголовно наказуемого деяния. На основании изложенного, в протоколе по делу об административном правонарушении указано, что своими действиями . нарушил требование п.2.3.2 Правил дорожного движения и совершил административное правонарушение, предусмотренное ст.12.26 ч.1 КоАП РФ.

. в судебное заседание не явился, причин неявки не сообщил, извещался о дате, времени и месте судебного заседания надлежащим образом. Дело рассмотрено в его отсутствие.

Защитник . Евлевских Г.Д. в судебном заседании просил производство по делу прекратить. Указал, что вина . в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ имеющимися в материалах дела документами не доказана. Пояснил, что

года он двигался пешком через лесной массив в сторону Республиканской клинической психиатрической больницы. Был остановлен двумя людьми в гражданской форме одежды, которыми была применена физическая сила и высказаны требования о том, чтобы он показал им, где находятся наркотические средства, были изъяты сотовый телефон и ключи от автомобиля. После чего он был передан сотрудникам ГИБДД, который прибыли примерно в течении 15 минут. Автомобиль был припаркован у пиццерии «Еще» возле кинотеатра «Аврора» по его просьбе. После чего с сотрудниками ДПС они направились на служебном автомобиле ДПС к месту парковки автомобиля. На месте он прошел освидетельствование на состояние алкогольного опьянения. Затем ему было

Кроме того, в показаниях сотрудников ГИБДД имеются противоречия относительно места расположения патрульного автомобиля в момент парковки автомобиля

Иные представленные в материалы дела документы, а именно акт освидетельствования на состояние опьянения, акт направления на медицинское освидетельствование также не подтверждают того факта, что являясь водителем транспортного средства, имел признаки опьянения и при этом отказался от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения не подтверждают.

Таким образом, с учетом неустранимых сомнений в виновности в совершении административного правонарушения, производство по делу подлежит прекращению, в связи с отсутствием состава административного правонарушения.

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 3.8, 29.9, 29.10 КоАП РФ, мировой судья

постановил :

Производство по делу об административном правонарушении в отношении по ч.1 ст. 12.26 КоАП РФ прекратить.

Постановление может быть обжаловано в Октябрьский районный суд г. Ижевска в течение 10 суток со дня получения его копии через мирового судью.

Мировой судья:

